
 

Е. Кондраченко – А. Артыков, быстрые, 1 тур 
h2e5  e7h2 

1. gh4 d:f4   2. e:e7 f:d6   3. de3 bc5   4. cd2 gf6   5. cb4 hg7?   6. dc3! cb6    
( на  6…de7  было   заготовлено   7. ef4! fe5   8. ba5! e:g3   9. ed2 g:e1 

10. cb4 Х ) 7. cd4 ba5   8. d:b6 a:c7   9. ed4 de5  10. bc5 e:c3  11. b:d4 cb6 
12. ab2 ba5  13. bc3 bc7  14. fe3 X   

Красивый  вариант  возможен  после  14…de7  14. ed2! hg5  

  
15. de5!  Мотив  из  концовки  М. Рахунова  15…f:b2  16. h:h8 bc1   

( 16…ba1  17.cb6! X )  17. ha1! c:b6  18. ab4 a:c3  19. a:a5 X 
 

                                                      

 
С. Стырёв – Н. Стручков, быстрые, 1 тур 

 
1…hg1  2.ef4?  ( 2.cb4! = )  2…cd4!  3.ce5 ef6!  4.eg7 gh2  5.fg5 hg3 X 

 

                                                      
 

Свежую  идею  мне  удалось  обнаружить  при  анализе  партии 
Е. Кондраченко – О. Дашков, быстрые, 3 тур 

 
1. fg3!! hd4  2.bc5 db6  3.cb4 X   

  
                                                      

 
 
 
 
 
 



 
 

Г. Колесов – С. Белошеев, быстрые, 6 тур 
 

 1. cb4 hg5  2. gf4 gh4   3. fg5 ba5   4. gh6 a:c3   5. d:b4 fe5   6. cd2 ef4 
 7. e:g5 h:f6   8. hg3 ab6   9. bc3 bc5  10. fe3 fe5  11. gh4 gf6  12. ef2 hg7   

13. ab2 cb6  14. ba5 ba7  15. a:c7 d:b8  16. cb4 ed4  17. b:d6 e:c5  18. ef4 ab6  
19. fe5 ba5  20. e:c3 fe5  21. de3 ed4  22. c:e5 fe7  23. h:b4 a:a1  24. ed6 ac3  

25. hg5 ce1   

 
26. de7! Х 

 
                                                      

 
Ю. Кириллов – Е. Кондраченко, быстрые, 7 тур 

 
Только  тут  я  заметил, что  нельзя  10…cb6  11. de5!! d:f4 

12. ef2! fg3  13. h:f4 bc5/dc7  14. fe5 Х, но  и  после  10…fe5  не  отскочить. 
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С. Белошеев – Г. Колесов, блиц, 4 тур 
 

 1. ed4 bc5   2. d:b6 c:a5   3. ab4 ab6   4. ba3 hg5   5. gh4 gf4   6. fg3 dc7 
 7. g:e5 d:f4?   8. cb2! bc5  ( Только  здесь  черные  заметили, что  нельзя  

8…fe5   9. bc5! b:d4  10. hg3 f:h2  11. de3 d:f2  12. e:g3 h:f4  13. cb4 Х )   
9. b:d6 c:e5  10. gf2 ed6!   

 
11. fe3!  ( Последняя  ловушка  была  связана  с  11. fg3? dc5!  12. cb4 a:c3   

13. b:b6? fg5!  14. h:d4 ba7  15. g:e5 a:c1 Х )  
11…fe7  12. e:g5 gh6  13. ab4 h:f4  14. bc5! d:b4  15. ba3 Х 
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Е. Кондраченко – Д. Рысаев, блиц, 5 тур 
a3a5  a7a3 

1. cd4 fg5   2. gh4 ef6   3. dc5 d:b4   4. a:c3 cd6   5. hg3 ba5   6. gf4 dc7 
 7. fg3 cb6   8. cd4 fe5?   9. d:f6 g:e7  10. gh2! ba7  11. bc3 gf6  12. cd4 dc5   

13. ab2 cb4  14. bc3 bc5  15. d:b6 a:c5  16. cd4 hg7  17. d:b6 a:c7 

 
18. fe5! f:f2  19. de3 f:d4  20. cb2 a:c1  21. gf4 c:g5  22. h:d8:h8 X 
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